

#100днейстолетияБаймак

24 октября в МОБУ ООШ с.Верхнетавлыкаево прошла торжественная линейка, посвященная Дню народного единства для обучающихся 1-9 классов. Учитель истории Имамбаев Р.Р. познакомил обучающихся с историей возникновения государственного праздника – Дня народного единства и согласия. Также прошли классные часы во всех классах.

Цель: развивать чувство гражданственности и патриотизма, любовь к Родине, интерес к истории Российского государства; воспитывать чувство гордости и уважения к защитникам государства; формировать ответственность за судьбу Родины.



